

NATANKUJTE INFORMACE

DRUHÝ FACELIFT SCENICU • CIVIC TOURER • ČESKÉ CENY

KRÁTCE



ANO PRO BENTLEY SUV

Model známý zatím jako Falcon, vycházející ze studie EXP 9, se nakonec bude vyrábět, a to zřejmě na Slovensku, kde má mateřský koncern VW továrnu na tento typ vozidel. SUV je součástí expanzních plánů automobilky.



MONOPOSTY SE UKAZUJÍ

Nastává doba představení jednotlivých monopostů formule 1. Svůj přepracovaný vůz pod názvem CT03 připravila také stáj Caterham. Minulý rok se monopost jmenoval CT01 a co je CT02? Silniční vůz, který Cat připravuje s Renaultem...



PODPORA CHARITY

Volkswagen se připojil do nové charitativní činnosti. V rámci programu Charitky již přispěl 27 846 korun na realizaci projektu Linka bezpečí ve vaší třídě. Charitky jsou reklamní předměty (žvýkačky atd.), z nichž část zisku jde na charitu.



ČISTÁ NAFTA

Od poloviny února řidiči najdou v síti 192 čerpacích stanic EuroOil po celé České republice pod obchodním názvem Optimal Diesel čistou naftu bez biosložky. V nabídce je bionafta a palivo E85.



Renault Scenic je na trhu v této generaci od roku 2009.

Další facelift

RENAULT

Renault opět modernizuje svá kompaktní MPV Scenic a Grand Scenic. Oba vozy byly naposledy upraveny před 15 měsíci, když se pod kapotou objevily nové motory. Nyní jsou změny spíše vizuální, ačkoliv tři nové motory se prý také objeví – opět v duchu downsizingu. Jistá je pouze silnější jednotka 1.4 TCE, zbytek se dozvíme asi až v rámci autosalonu v Ženevě. Co se týče optických proměn, ty jsou velmi výrazné. Veškerý design se přizpůsobuje směru, který vytyčil zatím nejnovější model značky, Clio. I proto byl výrazně změněn nárazník, maska chladiče, světlomety a kapota. Doprostřed mezi tyto komponenty se nastěhovalo zvětšené logo automobilky. Uvnitř se mnoho nového neudálo: zákazníci dostanou nový TFT displej a ovládání multimediálního systému a ještě více verzí využije audiosystém Bose.



Facelift se dotkne i Grand Scenic, novinkou je crossover XMod.



Dlouhý a prostorný civic

HONDA

Honda posiluje Civic. Nejdříve oznámila, že do tří let opět představí verzi Type-R, která má být nejrychlejší předpoklady na Severní smyčce, pak předvedla nový motor 1.6 i-DTEC s výkonem 120 koní a nyní nás láká do Ženevy na premiéru Civicu Tourer, tedy velkoprostorového kombi. Zatím nám Honda předvádí pouze skicu, ze které je ale patrné, jakým designovým jazykem bude novinka hovořit. Dle reakcí se rozhodne o dalším postupu.

